

河北抚宁森林大火烧了7000亩

万余人在现场灭火, 副总理回良玉指示尽快扑灭

综合新华社等报道 4月12日中午,河北省秦皇岛市抚宁县和青龙县交界处突发森林火灾。由于风力较大,气候干燥,火势迅速蔓延,形成东、南、北三处火线,过火面积已超过7000亩。目前,有一万余人正在现场灭火。



灭火人员在山上灭火

山火面积已超过7000亩

12日中午,河北秦皇岛市抚宁县和青龙县交界处的老林林村、猩猩峪村、大石窟村等地突发森林火灾。北京军区某集团军高炮旅、摩步旅以及河北省军区驻秦部队2000名官兵迅速赶赴救援现场,北京军区某集团军陆航团3架直升机也紧急赶赴火场,开展空中灭火。由于风力较大,气候干燥,火势迅速蔓延,形成东、南、北三处火线。目前,军地有万余人正在合力扑救,控制火势继续蔓延。

河北省气象部门遥感卫星图显示,目前抚宁县山火面积已超过7000亩。另据国家气象局13日4时30分卫星监测,火灾现场火点有8个,火线仍然很长且仍在蔓延。

回良玉指示尽快予以扑灭

由于山路崎岖,记者用了近两个小时才从秦皇岛市抵达火场外围,远远望见山上浓烟滚滚,有明火显现。据一位村民讲,当日中午11时40分左右,自己23岁的儿子和6名村民在为官兵送饭的过程中,被大火困于拦马沟南岭。救援部门得到消息后,迅速组织40名人员赶赴现场营救。14点30分左右,7名被困村民成功被救。

12日中午,河北省抚宁县大新寨镇大石窟村发生森林火灾后,党中央、国务院对火灾扑救工作高度重视。中共中央政治局委员、国务院副总理回良玉作出重要指示,要求调集足够力量特别是专业队伍,尽早将火扑灭,要强化科学指挥,确保扑火人员安全,最大限度地减少损失。

据了解,火灾发生地为山地,主要树种为松林和灌木混交林。目前无人员伤亡,各项扑救工作正紧张有序进行。

泰安持枪杀人案 主犯二审判死刑

据新华社电 4月13日,山东省高级人民法院在泰安公开开庭宣判上诉人刘建民、原审被告刘建军犯故意杀人罪、非法持有枪支、弹药罪一案。依法驳回上诉,维持原判。被告人刘建军被判处死刑,被告人刘建民被判处无期徒刑。

经一、二审审理查明:2010年12月29日零时许,上诉人刘建民、原审被告刘建军为实施报复,在德州市将被害人窦广东杀害。2011年1月4日,刘建军为逃避侦查和追捕,伙同其兄刘鲁民在泰安市军分区第一干休所持枪刀射击,砍杀前往调查案情的民警,致两位民警和一位协勤死亡,一民警轻伤。后在泰安市市区交通要道先后劫持四辆汽车逃跑,并持枪射击、开车撞击目标车辆和追缉的警车,致一民警死亡,并致一人重伤,三人轻微伤。被围堵后,刘建军又开枪射击实施抓捕的民警,致一协勤重伤,并开枪打死已受伤的同案犯刘鲁民,后开枪自杀未遂,被当场抓获。此外,两人还犯有非法持有枪支、弹药罪。

中石化被曝一周购300万元茅台酒

用于经营还是用于接待? 大部分酒去向成谜

近日,有网友在网上贴出发票照片,称中石化广东石油分公司购买几百万高档酒供私人支配,引发网民强烈关注。中石化广东分公司新闻发言人证实2010年公司确实采购了数批酒,但称“这批酒属于公司‘非油品’经营项目”。但相关知情人透露,没听说也没见过公司出售这些高档酒,网曝所购酒部分是用于接待。

据新华社

网络爆料 中石化公司“巨额公款购酒”

4月11日,天涯论坛出现名为《中石化广东石油总经理鲁广余挥霍巨额公款触目惊心》的帖子,引起网民极大关注。

网帖贴出四张购买酒的发票,发票总消费金额约168万元。其中一张发票显示:开票单位是“贵州茅台酒销售有限公司”,抬头是“中石化广东石油分公司”,日期是2010年9月3日,内容是“30年500毫升茅台30瓶,15

年500毫升茅台60瓶,50年500毫升茅台30瓶,53度飞天500毫升茅台360瓶”,价税合计958320元。除此之外,网帖还贴出文字材料,矛头直指中石化广东石油总经理鲁广余,指其“从去年9月起,先后购进高档酒三批,总价值259万元……所有酒都由总经理鲁广余个人支配使用,无人知道酒的去向。”爆料人士称,这些酒都是一周内所购买

的,实际购酒达到300多万元。

12日,中石化广东分公司新闻发言人徐涛表示,这些酒的购买与鲁广余个人无关,属于公司正常经营一部分,因为公司也存在“非油品”经营,并指中石化加油站的便利店为零售渠道。但该公司员工表示,不知道公司这些高档酒用于“非油品经营”,也没见过加油站便利店售卖高档酒。

记者调查 大部分高档酒去向成谜

据中石化广东分公司内部一位知情人士透露,该公司去年8月底和9月底确实派人到贵州取过网上曝光的那批酒。该人士透露,这绝对不属于公司正常“非油品”项目运营的一部分,因为“非油品”运营由公司非油品部的运输队专门负责。这位知情人士称,2009年从贵州调来的广东分公司

总经理鲁广余把茅台作为公司接待用酒的主打产品,重要的接待都指定喝茅台。

记者来到广州一家茅台酒专卖店看到,网帖所指中石化广东分公司采购的50年、30年、15年茅台的市面销售价格分别是21999元、11999元、5999元。专卖店销售代理告诉记者,一般高档陈年茅台,消费者都

会去专卖店买,加油站进高档陈年茅台销售的可能性很小。那么,这批高档酒到底去了哪里?截至记者发稿前,中石化广东分公司一直没有给予明确回应。

据悉,中石化广东分公司已组建调查组对此事件予以调查,如果存在违纪行为将依法严惩。

上海“染色”馒头 5名嫌疑人被拘

据新华社电 13日,上海市质量技术监督局吊销了生产“染色”馒头的上海盛禄食品有限公司分公司的食品生产许可证。公司法人代表等5名犯罪嫌疑人被公安部门依法刑事拘留。

据了解,执法人员4月11日、12日现场抽取了上海盛禄食品公司分公司生产的高庄馒头等成品和原料共19个批次。经检测,其中4个批次成品中检出“柠檬黄”;两个批次成品中的甜蜜素含量超标。13日,上海市质监局依法吊销上海盛禄食品分公司的食品生产许可证。

连日来,上海警方对涉嫌犯有生产、销售伪劣产品罪的上海盛禄食品分公司法人代表叶维禄、销售经理徐剑明等5人依法刑事传唤。经审查,5人分别交代企业自2011年1月以来,违法生产、销售掺有违禁添加剂“柠檬黄”的“染色”馒头83716袋,共计334864只,价值20余万元。目前,警方已依法对5名嫌疑人予以刑拘,案件正在进一步审理中。

如果您有肺病、肝病、肾病、心脏病、失眠症、脏器恶变——

喜讯:吃冬虫夏草 获1000元补贴

——京城5500名受益者发现:治病10年,不如吃正宗虫草国药30天

500名,得1000元补贴,吃正宗吃国药冬虫夏草——这是我国早年大型国营药厂,长春人民制药集团获国家资金支持,研发了一种冬虫夏草国药,如今在全国限量补贴销售。

石景山夏老爷爷13年哮喘病,肺病,咳嗽不止,夜不能睡,加上有高血压,肾不好。吃药治10多年没治好,这回赶上冬虫夏草国药补贴,买10盒,省1000元,吃40多天,心肺功能明显改善,不咳不喘,晚上睡觉也睡得好,功能明显提高。

长春人民制药集团:确有其事

可拨打长春人民制药集团冬虫夏草全国补贴办免费专线400-616-7757。办公室李主任确认:确有其事!李主任还说,千年以来,冬虫夏草被医学界誉为百药之王,被老百姓奉为“起死回生”圣药。这次长春人民制药研发的虫草国药:固本强身胶囊。2.8万例临床中发现:它能逆转肝肾、心肺脏器疾病和肿瘤。

1. 肝病克星。3000例肝炎、肝硬化患者,吃完转氨酶显著降低,抗病毒能力增强,酒精肝、脂肪肝逐步消失。
2. 肺病、咳嗽、老慢支良药。冬虫夏草在体内,2小时即可瞬间间开肺泡、支气管粘液病毒,呼吸顺畅。5000人吃一周,咳嗽减轻,痰量减少。
3. 肾虚肾病回春之药。冬虫夏草是中药里阴阳平衡的奇药,6820例肾虚、高血压、糖尿病肾病,吃30盒,受损肾脏,生理功能逐步恢复。
4. 养心护脑极品。12000人服用,调节血脂、血压,减少西药用量,营养心肌,心梗、脑梗发病率显著降低。
5. 抗肿瘤是晒的4倍。冬虫夏草能吞噬肿瘤细胞,抑制肿瘤生长和转移、复发,提升白血球数量,改善放疗呕吐吐恶心、脱发、失眠等症。
6. 失眠人的催眠曲。近8000人试用10天,明显感觉入睡快睡得香。

吃几天,都有奇迹发生
李主任透露,吃冬虫夏草吸收到一定量,就会出现强大功效。过去吃100根,只吸收3-5根,其余都浪费了,因为药效成分裹在细胞壳里,不易溶出。现在固本强身胶囊采用了“虫破壁、草破壁”技术,将虫体和子座(草)分开粉碎,对虫破壳和子座破壁。这样既让药效释放,又保证不流失。吃10克,能吸收9.9克。肾虚者吃7天,生理功能明显提高,肺病吃20天,肝病30-45天,失眠吃20天左右,肿瘤吃半年或长期服用均可。
紧急通知:1000元补贴还在发放
按卫生部《进一步规范保健食品原料管理通知》(卫发[2002]51号),冬虫夏草不得用于食品原料。吃冬虫夏草,请认准国药准字。我们从长春人民制药北京办得知,他们是国家批准的冬虫夏草国药,是青海玉树虫草,虫长草短,质坚色黄,有效成分经严格检测,虫草素

392mg/100g,核苷1027mg/g,麦角甾醇类0.90-1.10%,免疫多糖35%-0.7%,如有假冒,将追究法律责任。据了解,目前长春人民制药“吃冬虫夏草国药,获千元补贴”还在免费发放。
■买10盒,补贴1000元。
■还赠送2盒原品,注意索取。
■多买多补,最高限领30盒。
■每日限500名,领满即止。
有人说以前吃冬虫夏草要几万元,现在吸收率高,有补贴,只要几百元。一、保健人群:每天2-4粒,保健养生、对抗烟酒、延缓衰老、美容。二、虚症人群:睡眠不佳、乏力、易疲劳、免疫力低,脱发每天4-6粒。三、各种慢性疾病:每天6粒,吃3个月。
另外,由于本次补贴幅度大,名额少,需要者请拨打合肥补贴专线4246163提前预订,享受长春人民制药合肥售后中心免费送货。

冬虫夏草有很高的药用价值,对心血管呼吸系统等均有一定疗效。